



**Datum:** 17.02.2018  
**Medij:** RT Kragujevac  
**Emisija:** Hronika/RT Kragujevac  
**Autori:** Redakcija  
**Teme:** Etnografski muzej Srbije

	<b>Početak</b>	<b>Trajanje</b>
<b>Emisija</b>	17.02.2018 19:00:00	30:00
<b>Prilog</b>	17.02.2018 19:05:00	3:47

## **Naslov: Dani Kragujevca u Beogradu**

1680

Udruženje Kragujevčana u Beogradu ove godine obeležava dvadeset godina postojanja.

Pod pokroviteljstvom lokalne samouprave ovo zavičajno udruženje organizovaće niz programa povodom obeležavanja dvesta godina od proglašenja Prve prestonice moderne Srbije i 140 godina Dana državnosti.

Kragujevčani koji žive u Beogradu, okupljaju se svakog četvrtka u Udruženju koje godinama ima neraskidivu vezu sa Kragujevcem.

U godini velikog jubileja kada Kragujevac obeležava dva veka prestonice moderne Srbije, Kragujevčani koji žive u Beogradu obeležiće i svoj jubilej, dvadesetogodišnjicu postojanja udruženja.

Tim povodom organizovaće manifestaciju „Dani Kragujevca u Beogradu“ sredinom aprila.

Ovo zavičajno udruženje ima neraskidivu vezu sa rodnim gradom a svakog četvrtka institucije i pojedinci sa Kragujevčanima u Beogradu organizuju promocije knjiga, izložbe slika, i mnoge druge programe u oblasti kulture.

Dani Kragujevca u Beogradu u njihovoj organizaciji biće centralna manifestacija kojom žele da promovišu brojne vrednosti našeg grada.

Lokalna samouprava prepoznala je značaj zavičajnog udruženja koje okuplja više od 600 Kragujevčana koji žive u Beogradu.

Za projekat koji nosi naziv „Četvrtci“ izdvojila je 200 hiljada dinara kako bi pomogla organizovanje brojnih programa i manifestacija koje Kragujevčani organizuju u Beogradu.

Trenutno se u Udruženju Kragujevčana u Beogradu nalaze grafike i akvareli poznatog kragujevačkog slikara Milivoja Tasića Makea.

Kragujevčani koji žive u Beogradu posetili su kolektivno Etnografski muzej u kome se trenutno nalazi postavka „Lan i konoplja“ etnologa Svetlane Radojković koja je zaposlena u Narodnom muzeju u Kragujevcu.





**Vreme:** 19.02.2018 18:18

**Medij:** danubeogradu.rs

**Link:** <https://www.danubeogradu.rs/2018/02/nedelja-kineskog-filma-art-bioskopu/>

**Autori:** <http://www.facebook.com/ahnesa>

**Teme:** Etnografski muzej Srbije

## **Naslov: Nedelja kineskog filma u Art bioskopu**

1410



Od 19. do 23. februara u Art Museum bioskopu Etnografskog muzeja biće organizovana nedelja kineskog filma.

Ulaz u Kino-salu u Uzun Mirkovoj 2 je slobodan, svakog dana do petka od 18 časova. Biće prikazani filmovi sa engleskim ili srpskim titlom.

Nedelja kineskog filma - repertoar

Ponedeljak, 19. februar (18.00) Sjuen Cang (titl: srpski) U periodu dinastije Tang, mladi monah Sjuen Cang, u potrazi za budističkim učenjima kreće na put u Indiju. Tokom putovanja suočava se s brojnim opasnostima i nedaćama...

Utorak, 20. februar (18.00) Fantom iz pozorišta (titl: engleski) Ukleto pozorište, u kome su zarobljeni osvetoljubivi duhovi tragično nastradale trupe u požaru, čeka novu predstavu i nove žrtve...

Sreda, 21. februar (18.00) Tigrovi na šinama (titl: srpski) Godine 1941. jedan radnik na železnici okuplja ekipu boraca za slobodu i zajedno s njima se suprostavlja Japanacima. U sukobima otimaju hranu Japancima i daju je siromašnima.

Četvrtak, 22. februar (18.00) VuKung (titl: engleski) Priča o Sun VuKungu koji je došao na Planinu besmrtnosti da se suoči sa zlim silama. Na planini se suočava s brojnim izazovima, sazreva i otkriva svoj put.

Petak, 23. februar (18.00) Mladi detektiv Di i uskrснуće morskog zmaja (titl: srpski) Prvi slučaj detektiva Dija u kom on istražuje napade morskog čudovišta na grad. Detektiv otkriva zloglasnu zaveru i izdaju koja ga vodi do carske porodice...

(danubeogradu.rs)

